iNnEégrales ek encacdrements

Propriete
Soient f et g deux fonctions continues sur un intervalle I, a et b étant des réels de

l'intervalle I tels que a < b.

e Sif = gsurl, alors:

fbf(x)dx < fbg(x)dx

exeaercice

On consideére la fonction f définie sur 'ensemble des réels par : f(x) = x — In(x? +1).

1. Interpréter graphiquement :

I = j:f(x)dx

2. On admet que, pour tout x € [2;4],0,5x — 1 < f(x) < 0,25x + 0,25.

Vérifier graphiquement la validité de ces inégalités.
3. Démontrer que: 1 <1 < 2.
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